11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2009 16:57:45

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.02.2009 21:49:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76002/answer/76013




YBaxaemast CBetnana! 1. Ecnu 52 MIH criepMaTO30U[I0B - 9T0 B 1 MJI, TO 9T0 HOpMa. Eciu 3To obIee
KOJIMYECTBO CIIEPMATO30UOOB - TO 3TO OYeHb Majo. 2. KomuuyecTBO aKTUBHO-TTOOBUXKHBIX
CIIEpMaTO30UI0B CHUKEHO. 3. [TOBHIIIIEHO KOMMYECTBO MaToaorudeckux hopM. 4. PE3KO MOBHIIIIEHO
KOJIMYECTBO JIEMKOIIUTOB - HopMa 10 1 MyiH. HeoOxomuMo eyeHue y ypojora. Yoauu.



